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ΑΣΚΗΣΗ 16
Να γραφεί ένας αλγόριθμος ο οποίος θα δέχεται ως είσοδο δύο βαθμούς και θα εμφανίζει το μέσο όρο τους. Ο αλγόριθμος θα απαιτεί από τον χρήστη να δώσει θετικούς αριθμούς. Δηλαδή αν κατά λάθος ο χρήστης εισάγει κάποιο αρνητικό βαθμό θα πρέπει να εμφανίζεται μήνυμα να εισάγει πάλι τον αντίστοιχο βαθμό. Η διαδικασία θα πρέπει να επαναλαμβάνεται μέχρι και οι δύο βαθμοί να δωθούν θετικοί. 
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Μέσος_Όρος_Με_Έλεγχο
Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ‘Δώσε τον πρώτο βαθμό : ‘
Διάβασε α1
Αν α1<=0 τότε
Εμφάνισε ‘ Ξαναδώσε’

Τέλος_αν

Μέχρις_ότου α1>0
Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ‘Δώσε τον δεύτερο βαθμό : ‘
Διάβασε α2

Αν α2<=0 τότε
Εμφάνισε ‘ Ξαναδώσε’

Τέλος_αν

Μέχρις_ότου α2>0

μέσος_όρος((α1+α2)/2

Εμφάνισε ‘Ο μέσος όρος είναι : ‘,μέσος_όρος
Τέλος Μέσος_Όρος_Με_Έλεγχο
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